
Зората 24 

ИЗУЧАВАНЕ НА БИБЛИЯТА 

Урок за януари 5 

Бог чува смирените 
Ключов стих: "ГОСПОДИ, ти познаваш 

надеждите на безпомощните. Непременно 
ще чуеш виковете им и ще ги утешиш." 

Псалм 10:17 

Избрано Писание: 
Псалм 10:12-18 

Благословение е да започнем тази поредица от 
2025 Международни библейски изследвания, 
като вземем всички ключови стихове за януари от 
Псалмите. Те са богато хранилище на мъдрост, 
утеха, утеха, насърчение, преданост и сърдечна 
възхвала на нашия Бог и Създател, Йехова. 
Днешната тема, "Бог чува смирените", произлиза 
от нашия ключов стих. В него се признава фактът, 
че Господ чува желанията на смирените и затова 
подготвя сърцата им, за да ги приемат. Можем да 
се запитаме: "Какво ще им даде Господ? - 
Справедливост?" - отговаря стих 18. Бог ще 
въздаде справедливост за тях и за сираците и 



януари 2025 г.   25 

угнетените. На "земния човек", посочен в този 
стих, вече няма да бъде позволено да ги потиска. 

Стих 13 от урока ни информира, че въпреки че 
тези угнетители се подиграват на Бога, като 
казват, че Той няма да поиска сметка за злите им 
дела, Той със сигурност ще го направи. "Не се 
заблуждавайте - не можете да се подигравате с 
Божията справедливост. Винаги ще събирате 
реколтата от това, което сте посадили. Онези, 
които живеят само за да задоволяват 
собствената си греховна природа, ще приберат 
реколтата от тлението и смъртта на тази 
греховна природа. Но тези, които живеят, за да 
угодят на Духа, ще пожънат вечен живот от Духа". 
Галатяни 6:7-8 

"Само глупците казват в сърцата си: Няма Бог. Те 
са покварени и действията им са зли." (Псалми 
53:1). Злосторниците отричат, че някога ще 
трябва да отговарят за престъпленията си, но 
Денят на Страшния съд идва. Бог "сега заповядва 
на всички хора навсякъде да се покаят, защото е 
определил ден, в който ще съди света по правда 
чрез Човека, когото е поставил. Той е дал 
уверение за това на всички, като Го е възкресил 
от мъртвите". Псалми 10:12-16; Деяния 17:30 и 31 
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Изразът "земен човек" в стих 18 от нашия урок 
рязко контрастира с тези, чиито надежди са 
закотвени на небето. Земно мислещите хора 
имат ограничено зрение, когато става въпрос за 
нещата, които Бог цени. Вместо това те могат да 
ценят предимствата на измамата, кражбата, 
лъжата и сплашването, за да постигнат целите 
си. Християните, от друга страна, се борят с тези 
земни инстинкти и се стремят към небесно 
мислене. Следвайки наставлението на Исус, те 
знаят къде може да се намери истинското 
съкровище. "Не трупайте съкровища тук, на 
земята, където ги изяждат молци и ги унищожава 
ръжда, и където крадци проникват и крадат. 
Съхранявайте съкровищата си на небето, където 
молците и ръждата не могат да ги унищожат, а 
крадците не проникват и не крадат. Където е 
съкровището ви, там ще бъдат и желанията на 
сърцето ви." Матей 6:19-21 

Яков ни учи: "Бог се противи на горделивите, а на 
смирените дава благодат. Затова смирете се 
пред Бога. Съпротивлявайте се на дявола и той 
ще бяга от вас. Приближете се към Бога и Той ще 
се приближи към вас. Измийте ръцете си, 
грешници; пречистете сърцата си, защото вашата 
вярност е разделена между Бога и света. ... Нека 
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вместо смях да има тъга и вместо радост - мрак. 
Смирете се пред Господа и Той ще ви издигне в 
чест. "  (Яков 4:6-10). Петър увеличава края на 
изявлението на Яков: "Смирете се под могъщата 
ръка на Бога, за да ви въздигне навреме, като 
възложите на Него всичките си грижи, защото Той 
се грижи за вас". (1 Петрово 5:6 и 7). Грижейки се 
за вас, Бог ще чуе смирените ви вопли. 

  


	2025 bg DM - Зората - C
	2025-01 bg DM - Зората - 



